
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hittan adatszolgáltatás 
és annak előkészítése 

  



 
 
Hittan adatszolgáltatás 

 
Budapest, 2019. 11. 26. oldal 2 / 6  eKRÉTA Informatikai Zrt. 
 
 

Bevezetés 
Jelen leírás a korábbi évek hittan adatszolgáltatásaival kapcsolatos problémák, intézményi bejelentések 

alapján készült, hogy az esetleg felmerülő kérdésekre előre tudjunk választ adni, ezzel segítve az iskolák 

munkáját. 

Az útmutató tartalmazza a megoldásokat azokra a gyakori problémákra, amelyeket az intézmények a hit-

tan adatszolgáltatás kapcsán a leggyakrabban fogalmaztak meg az elmúlt évek adatszolgáltatási időszaka-

iban. 

 

1. Hittan csoport rögzítése 
A hittan csoportok megfelelő kezelésének egyetlen feltétele, hogy az érintett csoportok csoporttípusához 

a ’Hittan csoport’ elemet válasszuk ki a csoportok alapadatainál. 

 

Ha nem jelenik meg a legördülő listában a ’Hittan csoport’ csoporttípus, akkor az ’Nyilvántartás/Adatszó-

tárak’ menüpontban, a ’Csoport típusok’ adatszótárt kiválasztva ellenőrizzük, hogy a ’Hittan csoport’ lát-

hatósága ki van-e kapcsolva, és ezt állítsuk vissza. 

 

A hittan csoportok is lehetnek tanórai célúak 

vagy tanórán kívüliek, attól függően, hogy a 

’Nyilvántartás/Testreszabás’ menüpontban, 

a ’Tanórai célú csoportok beállítása’ pont-

ban, ezt jelöltük-e. Az opció alapértelmezet-

ten be van kapcsolva, de szükség esetén 

megszüntethető a jelölés. Ha nem jelöljük 

tanórai célúnak a hittan csoportokat, akkor 
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nem fognak megjelenni a haladási- és osztálynaplóban, illetve az ezeken a foglalkozásokon rögzített mu-

lasztások sem fognak megjelenni az intézmény hivatalos dokumentumaiban, így a naplókban, törzslapon, 

mulasztási értesítőben, statisztikákban. (Ez a beállítás nem befolyásolja az adatszolgáltatást.) 

 

2. Hittanoktató az alkalmazottak között 
Mivel az adatszolgáltatás feltétele a hittanórák napló-

zása, azt pedig csak alkalmazott megadásával lehet rögzí-

teni az órarendben, így a hittanoktatókat rögzíteni kell a 

rendszerben a ’Nyilvántartás/Alkalmazottak’ menüpont-

ban. Az ’ÚJ’ gombra kattintva, az ’Új hittanoktató rögzí-

tése’ elemet kell választanunk. 

A hittanoktatók esetében két jelölésnek van különösen fontos szerepe: a név előtag mezőben szereplő 

’[HO X]’ jelzésnek (ahol ’X’ a hittanoktató sorszáma); illetve az ’Elsődleges munkaügyi adatoknál’ megadott 

munkakörnek, ahol ’Hittanoktató’ adatot kell megadni. Ennek értelmében megtehető, hogy a rögzítés 

után módosítjuk a hittanoktató családi- és/vagy utónevét, illetve a többi alkalmazotthoz hasonlóan meg-

adhatunk további elérhetőségi, végzettség adatokat. 

 

Ha nem jelenik meg a legördülő listában a ’Hittanoktató’ munkakör, akkor a ’Nyilvántartás/Adatszótárak’ 

menüpontban, a ’Munkakör típusok’ adatszótárt kiválasztva ellenőrizzük, hogy a ’Hittanoktató’ látható-

sága ki van-e kapcsolva, és ezt állítsuk vissza. 

A hittanoktató rögzítésekor nem módosítható az előtagban szereplő ’X’ sorszámadat, ott eggyel nagyobb 

érték jelenik meg, mint a jelenleg rögzített hittanoktatók száma. Így előfordulhat (ha egyes sorszámok 

jelenleg hiányoznak, mivel korábban töröltek már hittanoktató alkalmazottat), hogy a felajánlott sorszám 

már létezik a rendszerben. Ezzel önmagában nincs probléma, de rögzítés után módosítsuk a sorszám ér-

tékét, mivel ez később problémát okozhat a TTF, órarend rögzítésekor, így közvetve akár az adatszolgál-

tatásban is. 
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3. Hittan csoport a TTF-ban 
Mivel az adatszolgáltatáshoz naplózott órákra van szükség, nincs feltétlenül szükség TTF elemeket is meg-

adni, az órák enélkül is rögzíthetők, de minden esetben a fenntartó kérésének megfelelően kell eljárni. 

Ha nem veszünk fel TTF elemeket a hittanoktatókhoz, hittancsoportokhoz, akkor az órarendi elemek rög-

zítésénél nem lesz lehetőség kitölteni a ’Foglalkozás’ mezőt, de ettől függetlenül az ’Osztály/csoport’ és a 

’Tantárgy’ adatok külön is beállíthatók lesznek. Ezen felül az ’Értékelések’ menüpontban sem lehet majd 

félévi vagy év végi értékelést rögzítenie a hittanoktatónak, mivel a választó listában a TTF elemek érhetők 

csak el. (Ez alól kivétel, ha a ’Nyilvántartás/Testreszabás’ menüpontban, az ’Értékelések és feljegyzések 

beállításai’ csoportban, az ’Értékelések oldalon lévő szűrők beállítása’ pontban a ’Bárki’ elemet választjuk.) 

 

Ha rögzítünk TTF elemet, akkor az órarendi órák rögzítésénél is elég csak ezt az adatot kiválasztani, az 

osztály/csoport és tantárgy adatok automatikusan kitöltésre fognak kerülni; illetve az ’Értékelések’ menü-

pontban le fogják tudni zárni a hittanoktatók a tanulóikat külön engedélyezés nélkül is. Fontos, hogy a 

hittanórák ilyen esetben sem fognak megjelenni az intézmény összóraszámában, a hivatalos TTF doku-

mentumban. 

 

4. Hittan csoport az órarendben 
Az adatszolgáltatásban a KRÉTA rendszerben naplózott foglalkozások száma jelenik meg, így ahhoz, hogy 

itt megfelelő adatot kapjunk, rögzíteni és naplózni kell a hittanórákat a rendszerben. 

Mivel az adatszolgáltatásban kézzel is megadható az elszámolandó órák száma, végső esetben a legtöbb 

fent említett adat rögzítése elhagyható, csak a hittancsoportok megadására van feltétlenül szükség. 

 

5. Előző tanévek adatai 
Az előző tanévek, évek adatai csak a központi rendszerben érhetők el, de ezekkel már nem is kell foglal-

kozni az intézményeknek. Ha bármely korábbi adatszolgáltatás hiányos vagy hibás volt, akkor a szükséges 

adatokat papír alapon lehet megküldeni a fenntartónak, aki ez alapján készíti el az összesítését. 
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6. Automatikusan megadott adatok az Adatszolgáltatási 

felületen 
Az adatszolgáltatás felületén egy öt oszlopból álló felület található, amelynek három eleme tölthető ki. 

 

 A ’Csoport neve’ nem változtatható meg, ha abban hiba van, akkor a ’Nyilvántartás/Csoportok’ 

menüpontban módosítható az adat. 

 Az ’Egyház megnevezése’ kötelezően kitöltendő adat, amit a legördülő listából kell kiválasztani. 

(Itt is érvényes, hogy ha egy egyház nem érhető el, akkor a ’Nyilvántartás/Adatszótárak’ menü-

pontban, a ’Hittan típus’ adatszótárt kiválasztva ellenőrizzük, hogy a keresett elem láthatósága ki 

van-e kapcsolva, és ezt állítsuk vissza.) 

 A ’Megtartott óra darabszám’ elem nem szerkeszthető, mivel ez a rendszerben rögzített foglalko-

zások számát adja vissza. Az itt megjelenő adatot az ’e-Napló/Tanórák listája’ menüpontban el-

lenőrizhetjük, ha a szűrő panelen az érintett csoportot adjuk meg az ’Osztály/csoport’ mezőben. 

 Az ’Óraszám’ mezőben megadott érték fog megjelenni a fenntartó rendszerében. Alapértelme-

zetten itt ugyanaz az érték jelenik meg, mint az előző oszlopban, mivel ha nem volt rendkívüli 

esemény, mindent megfelelően rögzítettünk, akkor a megtartott órák számát kell lejelentenünk. 

Ha bármilyen okból ettől eltérő adatot szeretnénk közölni, akkor a felajánlott értéket itt módosít-

hatjuk. 

 A ’…-i létszám’ oszlopban az adatszolgáltatásban érintett napon (az adott tanév október 1., illetve 

február 1.) érvényes létszám jelenik meg. Tekintettel arra, hogy előfordulhat, hogy valamilyen 

rendkívüli okból ettől eltérő adatot kell szolgáltatnunk, ez az érték is módosítható. A csoport be-

sorolási adatait a ’Tanulók besorolása/Csoportok tanulóinak listája’ menüpontban ellenőrizhetjük 

és módosíthatjuk, ha ez szükséges. 

 

7. Gyakran Ismételt Kérdések 
„Nem jelennek meg a hittan csoportok az Adatszolgáltatás felületén!” 

Kérjük, ellenőrizzék a ’Nyilvántartás/Csoportok’ menüpontban, hogy az érintett csoportokhoz a 

megfelelő, ’Hittan csoport’ csoporttípust állították-e be. 

„Több hittancsoport esetében is nullás érték jelenik meg a ’Megtartott óra darabszám’ mezőben, pedig 

az órákat folyamatosan naplózta a hitoktató!” 

A hiba oka, hogy az órarendben nem a hittan csoportot, hanem helyette egy osztályt (vagy egy 

másik csoportot) adtak meg, így az órák sem a hittan csoporthoz kerültek naplózásra, annak valóban 

nulla megtartott órája van a rendszerben. A javításhoz: 
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- ha az adatok már a TTF-ban is tévesen kerültek rögzítésre, azaz ott sem a hittancsoport, hanem 

egy osztály (vagy másik csoport) van megadva, akkor módosítani kell az ’Osztály/csoport’ mező 

értékét, és a megfelelő csoportot kell megadni az osztály (vagy másik csoport) helyett. A korábbi 

adatok (órarendi elemek, naplózott órák, mulasztások, értékelések) módosításához be kell pi-

pálni a felületen található két vonatkozó jelölőnégyzetet is (’A beírt tanórák, mulasztások és 

értékelések módosítása’ és ’A kapcsolódó órarendi órák módosítása’) a mentés előtt. 

- ha a TTF-ban a megfelelő csoportelnevezés szerepel, akkor az előző pontban leírtak előtt „el 

kell rontani” a most meglévő, megfelelő beállításokat, és az órarendben, a naplózott foglalko-

zásoknál szereplő osztályt (vagy másik csoportot) kell beállítani. Mentés előtt szintén be kell 

pipálni a két jelölőnégyzetet. 

„Mi a teendő abban az esetben, ha egy-egy hittanóra elmaradt vagy helyettesítésre került?” 

Az elmaradt hittanórákkal kapcsolatban nincs teendő, azok nem kerülnek kimutatásra, a ’Megtar-

tott óra darabszám’ oszlopban sem jelennek meg, a helyettesített órák azonban számításba kerül-

nek. Ha ezeket az órákat nem kívánják kimutatni az adatszolgáltatásban, akkor az ’Óraszám’ mező-

ben található értéket manuálisan állítsák át, adjanak meg annyival kisebb értéket, ahány helyette-

sített órája volt az adott csoportnak. Ilyen esetben egyeztessenek fenntartójukkal, hogy ők miként 

kívánják látni, elszámolni az adatokat. 

„Nem az elvárt érték jelenik meg egyes hittancsoportok esetében az adatszolgálatatás felületén, mi lehet 

az oka?” 

Az ’e-Napló/Naplóellenőrzés’ és/vagy az ’e-Napló/Tanórák listája’ menüpontban ellenőrizhetik, 

hogy az egyes hittanoktatók valóban könyvelték-e a foglalkozásaikat, illetve az ’e-Napló/Nem nap-

lózott tanórák’ felületen kereshetnek rá a hittanoktatókra. Ha itt láthatóvá válik, hogy vannak nem 

naplózott órák, akkor azokat a hitoktatóknak kell pótolniuk. Ha ezt nem teszik meg az adatszolgál-

tatás határidejére, akkor az ’Óraszám’ mezőben kézzel adják meg a megfelelő adatokat. 

„Az adatszolgáltatás adatai megfelelők, de egyes tanulók esetében rossz óraszám (36 helyett 72) jelenik 

meg a törzslapon, mi okozza ezt?” 

A probléma oka, hogy nem hoztak létre külön csoportot az erkölcstant tanulók számára, és a TTF-

ban is a teljes osztályt rendelték ehhez a tantárgyhoz. Ennek eredményeként a hittanra járó tanu-

lóknál a hittan csoport és az etika óraszáma alapján számítja a program az éves óraszámot. 

Ennek javításához fel kell venni évfolyamonként/osztályonként egy-egy etika csoportot, és beso-

rolni az érintett nem hittanos tanulókat, ha ez még nincs rögzítve a rendszerben. Ezután módosítani 

kell az ’Osztály/csoport’ mező értékét az érintett TTF elemnél, és a megfelelő csoportot kell meg-

adni az osztály helyett. A korábbi adatok (órarendi elemek, naplózott órák, mulasztások, értékelé-

sek) módosításához be kell pipálni a felületen található két vonatkozó jelölőnégyzetet is (’A beírt 

tanórák, mulasztások és értékelések módosítása’ és ’A kapcsolódó órarendi órák módosítása’) a 

mentés előtt. 

„Az előző tanévben elmulasztottuk kitölteni az adatszolgáltatást, hogyan pótolhatjuk?”; „Az előző tanév 

adatszolgáltatásában pontatlan adatokat adtunk meg, ezt miként tudjuk javítani?” 

Korábbi évek adatait megtekinteni, pótolni, javítani nem lehet, ezekhez az adatokhoz csak a fenn-

tartó fér hozzá a központi rendszerében. Adatokat tőlük kérhetnek, ha szükségük lenne azokra. Ha 

a meglévő értékek nem megfelelők, akkor azok módosítására csak papír alapon van lehetőség. 

 


